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 ا�	ا�� ���با

��
 ����	ه� و ا������ت �

 و ا�
�	�	ت ����� ��ا�� ا�
	��� م��ّ
 ا�
	ب ه�ا �� و 
�ه	،�� : أ,�	م *+*� إ�) �'��& %��$	 ��ا�#�"� ا�
�	�	ت 	أّ  و ��

  ا�����ر - أ

  0 ��62ن ا234
	ر  0 ا�#�"��� ا�
�	�	ت آ	�.
 : ه#	 و  0�2%�#7


�� ��#7#�%� ا��
�� ا234
	ر در�8 -:� و ا�72
 ا�=	>;� ا��%�#7#


ي ا234
	ر در�8 -?

�� ��#7#�%� ا�:� و ا�72
 ا�=	>;� ا��%�#7#

� �ا��"  0 ��62ن ا�
�@ %�'� وA	?�#7#�%�) أ( ا�	آ 
��
:�� ا��"� و ا�72A	?�#7#�%�) ب( ا�	>;� آ	=�د. ا
% 

� ا��"� �� ا�2+ ��A	?�"� �� و ��#��ا أر>?�0) أ( ا��ا �A	?�ا 

ده&) ب(% �2E و. ��#��ا *+*�0 و F��� %�#7 � �'�?�ا 


?�0 و �2E ا�#�3IذةE ت  0 ��#��ا	4:��ا �J	  و �*+* �K% 
 . ��#��ا

 : ه#	 ��%	ن ا234
	ر ����� أنّ ا�#?�وف ه� 	آ#
1- 
��
 ا����� ا�����ر �


رة أE	��E ا�2+ �� �� ��8#�  ا234
	ر ا��
��آ	ن , ���?#�

و�����ا�?�>�� إ�) �Mوا ،  �;<	N أو ��
:�:Pدّى آ� ا�?�'� �7

� PEا4>�Pال ا23
	ر  �ء ا���اغ K% �'*إ ��م . ��ا
T2�و �
 ���	
 .3	رج ا��"� ر ا��
��ا234
	ا�

و ّ���ّN��ق ا��%�#7# �ّ:ا��"� م ا�
	��� ا��� ���?#� �


�� و ا�#7#�%� ا�=	>;� و ه� :��ق "ا�72� 
>�0  دال8�: 4
Eّ�2#�ب ا	�� X��;<	=�#7#�%� ا�و ا ��
:� ".�#7#�%� ا�72
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�� و :�أّ 	 >�	�	ت ��7�2 ا234
	ر ا��
�) ��#7#�%� ا�72
 :  ا�2	��  ��2 ا�7
ول ا�#7#�%� ا�=	>;� 

�ول� 2 ا�
�$#"� ا����� ا�����ر در �$�� ���%	� ا�$�$#"� و ا��

 ا�'��&�

 ا�$�$#"� ا���$�* ر()
���%	� ا��

�"#$� ا�$
 ا�'��&�

1 13 11 
2 15 8 
3 13 5 
4 20 4 
5 10 10 
6 4 15 
7 7 5 
8 6 18 
9 8 8 

10 15 6 
11 6 5 
12 7 15 
13 7 13 
14 6 16 
15 4 12 
16 7 5 
17 10 10 
18 14 19 
19 13 5 
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20 7 9 
21 13 4 
22 12 11 
23 23 11 
24 15 13 
25 14 10 
26 11 7 
27 6 6 
28 6 12 
29 4 13 
30 3 14 
31 16 9 
32 12 14 
33 17 4 
34 10 6 
35 14 10 
36 6 10 
37 15 - 
38 4 - 
39 12 - 
40 6 - 
 353 411  7ـ

  10,275 9,80�XE�2#ا ��	ب
 


د أي  ��وق ا�?�'� %
د أنّ ا��	>e ا�7
ول %�) >'	ء % 

�� ��#7#�%� ا�?�'�:� ا�=	>;� ا�#7#�%� و 40) = 1ن( ا�72
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�g أن ,
� و. 36) = 2ن(�� ���	

�@ ا234
	ر، در�8 ا�� 
���	
 : :�� آ#	" ف" >	�#?	د�� ا�2
	:7� 0	�h %0 ا�

 23,13 =   ف
        17,13 
    =  1,35 
 

ر�8 0,05 ا�
4�� ا�#��2ى %'< �:� در�8 و 80=  1ا��
�:� %�) >'	ء. 1,45=  8
ول  0 ا�#�3Iذة ف ���#� ،75= 2 ا��

F�ف أنّ ذ ��<	� ذ�F و. 1,45 8
ول  0 ا�#�3Iذة ف  0<  1,35 ا��
 ��#7#�%0�2 ا��
�� ا234
	ر در8	ت %0 ا�
�	�	ت أنّ %�) :
لّ

���	72 .       
     

��8و 3;�ات T2� :  آ#	 :�� ا�#
 9,80 – 10,275=  ت

            )40-1( 23,13 ) +36-1(17,13 
                       40+36-2 

        =0,475 
             20,2926 

    =0,11 

�� و  ا234
	ر ا��
��و ��7�2  :�>�0 ا�#7#�%� ا�72

 درk �8نّ 120) =دب( ا���:� در�8 ��ا�#7#�%� ا�=	>;� 
�:���8 ت ���#�. :�8
 4 74 ا��T2� ا�#�3Iذة ت ,�#�و . 0,11 ا�#

8
ول  0 
 ه� 0,01 ا�#��2ى و 1,980  ه� 0,05 ا�#��2ى %'
2,617. 
 : ه� ا�'�7�2 ذ�F %�) ا%2#	دا 

1,980 <0,11 > 2,617 
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 ا��2 ا�"��ّ:� ا���Nّ�� ا��	ل ه�ا  ?')ّ��	$  ���	
 ا�
���
�ق 4" ه� و  �� 
0 ��	ب ا�Eّ�2# دال :�8�< X� �%�#7#�


�� و ا�#7#�%� ا�=	>;�:� ".ا�72

��  kنّ:��ق ��	ب ا�XE�2# >�0 ا�#7#�%� ا�72� 
8�: 4


رة اEk	Eّ�ا� و ا�#7#�%� ا�=	>;� �2�m�T2 ا�
	��� أنّ� �
 (�% �n��) ا�إ ��<��8#� ا���n ا�?����
و���M2+ ��  ا�آ� ا

2�	و:� و �#06 أ @�
 .ن �7?�$& ا�
	��� %�'� ا�
 
 

2- 
��
 ا��,�ي ا�����ر �


مT2�� ���	

ي ا234
	ر ا�?
 ا%;	ء >?
 ا��"� دا�3 ا�

ي ا234
	ر آ	ن .��	ءات أر>o ��ا�� ا�#?	 ��?
2�	و:	 ا�  (�% 
 �ا�
راE ��"��� �#�	ر��  'p اkه
اف و .ا��
�� ا234
	ر

�%�#7#�� ��
:����  و >;�ا�=	 ا�#7#�%� و ا�72?  ���	?� 
��:�q e:�� e���2�ا . 


ّ�� F�ء %�) ذ	'< ���	
�ق " ا���Nّ�� ا�

�ّ��م ا�� 
 دال:�8
Eّ�2#�ب ا	�� 0�< X� �;<	=�#7#�%� ا�و ا ��
:��#7#�%� ا�72

." 

�� و :�
ي ��#7#�%� ا�72?
أّ 	 >�	�	ت ��7�2 ا234
	ر ا�

 :ا�2	��  3ا�#7#�%� ا�=	>;� �� ا�7
ول 

�� 3 ولا�
�$#"� ا��,�ي ا�����ر در �$�� ���%	� ا�$�$#"� و ا��

 ا�'��&�

 ا�$�$#"� ا���$�* ر()
���%	� ا��

�"#$� ا�'��&� ا�$

1 35 24 



 

35 
 

2 33 23 
3 25 20 
4 32 15 
5 21 19 
6 26 18 
7 27 21 
8 25 21 
9 23 25 

10 33 22 
11 24 22 
12 23 17 
13 26 24 
14 18 28 
15 16 16 
16 24 22 
17 29 17 
18 16 30 
19 29 21 
20 20 31 
21 35 8 
22 16 30 
23 32 20 
24 23 26 
25 26 30 
26 24 18 
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27 24 27 
28 15 27 
29 20 15 
30 15 17 
31 16 12 
32 17 30 
33 29 12 
34 20 16 
35 29 18 
36 30 16 
37 21 - 
38 12 - 
39 28 - 
40 17 - 
 758 954  7ـ

�	ب� XE�2#�21,05 23,85 ا 
 

 1ن ه� و  ��وق ا�?�'� %
د أنّ ا��	>e ا�7
ول %�) >'	ء
�g أن ,
� و. 36=  2ن و 40= �� ���	
 ا234
	ر در�8 ا�

@�
� ���	
 : :�� آ#	" ف" >	�#?	د�� ا�2
	:7� 0	�h %0 ا�
 37,72 =   ف

        33,42 
    =  1,13 
 
) = 2دب( و 80) = 1دب( ب 0,05 ا�
4�� ا�#��2ى %'

 ف أنّ ذ�F %�) >'	ء. 1,45=  8
ول  0 ا�#�3Iذة ف ���#� 75
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��<	�
لّ ذ�F و. 1,45 8
ول  0 ا�#�3Iذة ف  0<  1,13 ا��: (�% 

ي ا234
	ر در8	ت %0 ا�
�	�	ت أنّ?
�� ��#7#�%0�2 ا��	72 . 

��8و 3;�ات T2� :  آ#	 :�� ا�#
 21,05 – 23,85   =      ت

            37,72  +33,42 – 2 X 88,0 )6,14( )5,78(  
            40    36             40      36 

       =8,2 
             0,482 

   =5,81 

يو ��7�2 ?

�� و  ا234
	ر ا�:�>�0 ا�#7#�%� ا�72

 ا���:� درk �8نّ 120= ا���:� در�8 ��ا�#7#�%� ا�=	>;� 
74 4 
��8 ت #����. :�8T2�  0 ا�#�3Iذة ت ,�#�و . 5,81 ا�#

8
ول 
 ه� 0,01 ا�#��2ى و 1,980  ه� 0,05 ا�#��2ى %'
2,617. 
 : ه� ا�'�7�2 ذ�F %�) ا%2#	دا 

1,980  >5,81  <2,617 
 ا���Nّ�� و  ����N، ا�"��ّ:� ا���Nّ�� ا��	ل ه�ا  ?')

��ّ�

�ق " ه� و  �
��� ا�� 
0 ��	ب ا�XE�2#  دال:�8�<

�� و ا�#7#�%� ا�=	>;���:� ".#7#�%� ا�72

 

�� و kنّ :��ق ��	ب ا�XE�2# >�0 ا�#7#�%� ا�72� 
8�:

 ّ

��� ا�#7#�%� ا�=	>;�، ا�����N ا��2 ���  ���	
 ه�$	 ا�
�:e ا�e���2 �� ار��	ع "� ��:�q ام
T2Eا ��*I� 

رة :�8,

��<�
و���إ�) اM ا�2+ �� %�) ��8#� ا���n ا�?���." 
��:e ا�?� e���2	���  m�T2 ا�
	��� أن2�ّ� ��:�q ��

رة ا�2+ �� %�) ��8#� ا���n ا�?�>��ار��	ع ,  �n��) ا�إ

���
و���Mا. 
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 -ب��
 ا�.����ء �

�72
�0  0 ا�
�	�	ت ا28#	ع ه� ا2E4�2	ء  0 ا�$
ف � و. ا�#
�8�T2�
 $	 ا��2 ا�#T2�� ���	

� ه� ا��6�اري �� o:ز�� . 

�� و ا�
	�� kنّ:�� ا2E4�2	ء إ�) ا�#7#�%� ا�72K2'� �

#�
�� و ا ه#	ن 	ا�#7#�%� ا�=	>;�، �$����2	 ,:��#7#�%� ا�72
م ا�
	��� �	��$	 و �� ه�ا ا�
	ب ��ّ
. ا�#7#�%� ا�=	>;�

g���8	 3;�ات أّ . ��T2� .�e#+ا���  ا�#

�� ��#7#�%� ا2E4�2	ء �	�� -1:� ا�72

� ا2EM�2	ء �#?��� ا�
	�� أنّ ا�#?�وف ه� آ#	K2'� � ل�� 
�<	72Eو ا &$#�?� ��:�q و ��<�ا�2+ ��  ا�2+ �� �� ��8#� ا�?


ام �#�ذج ��:e ا�e���2>�� ا�2?�& T2E	 . 
� PEالK?< ���	

م ا�ّ�� F��� . و ��#�"��ت ا	�	�
أّ 	 ا�


�� �� ا�7
ول :� :ا�2	��  4��#7#�%� ا�72
 
 
 
�و� 4ل ا�
�� ا�.����ء ��$������%	��$#"� ا�� 

&,� ا�8k>� ا��uEk ا�
 8ـ ب أ

1  ��	3 �#8�ه� أ�. �2?�& ا�2
 3	رج ا�#
ر�E ؟

10% 22,5% 67,5% 

 درا�Eه� أ�. �6ّ�ر  2
 ا�#;	�?� �� >�F2 ؟

10% 70% 20% 

6�ر  3� xآ��E?�؟ درا�	#;�35 %50 %15 ا% 
 %25 %40 %35أ�	>F2 �� �?�&  �?�>�أي  4
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�8#� ا�?�>�� �� درس �
 �؟ا�#;	�?

5  xقآ���� �ا�<�?"  &�?� ��
ا�2�8#� ا�?�>�� �� درس 

 ا�#;	�?�؟

30% 27,5% 42,5% 

6  e:�ه� �?�ف �#�ذج �
 ا�e���2؟

15% 45% 40% 

ه� �?�& ا�2�8#� �� درس  7
 e:�ا�#;	�?� >'#�ذج �

 e���2�ا�:

 �	�� ا�2?�&؟ �

25% 32,5% 42,5% 

ه� �?�& ا�2�8#� �� درس  8
�?� >'#�ذج ��:e ا�#;	


ك ار��	ع ,
رة %	�: e���2�ا
 ا�2�8#�؟

27,5% 55% 17,5% 

ه� �?�& ا�2�8#� �� درس  9
 e:�ا�#;	�?� >'#�ذج �


ك ار��	ع �$& %	�: e���2�ا
 ا�'"�ص ا�?�>��؟

25% 47,5% 27,5% 

 ه� �?�& ا�2�8#� >'#�ذج 10
e���2�ا e:��  �� �:
< p�?7:

 درس ا�#;	�?�؟

30% 50% 20% 

 

� و�� :�� ��#	 ا2E4�2	ء >�ا e %�) >'	ء ا��	>�� ا�
�	�	ت ��
: 

1( ��� ا�#;	�?� درس �� ا�2�8#� �?�& �� ا�2+ �� �?���  ?


ا'2��8#� �� ا�2+ �� �?��� أن ا�7
ول �� ا�'�7�2 إ�)  � 
��<� 3	رج ا�2�8#� :2?�#�ن 4 ا�2+ ��  0 آ���. �	,m ا�?
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�Eر
 ا�
رس :6�رون ا�2+ ��  0% 10 و %.67,5 ��ا�� ا�#
 . أ��	�	 ا�
رس :6�رون أآ��ه& kن >�$2& ��

2( ���?  ��:�q &�?� �#8� ا�2+ �� �

x"� 0  د
 ه�ا و. >	���| ا�
رس :6�رون ا�2+ �� %
��:�q ��#?2� ا�2+ �� و. ا�2?��& در�8 �'�� ا��,. ه�ا ��  

 .   ا���| :#	ر�Eن

3( ���?  �<�?� �� �#8�� �n��ا � >��ا�?

�8#� �� ا�2+ �� �?�>�� ��<� ه�{ و. ا�#?') ه� ا�?
   %.40 ��ا�� ا�2+ �� ا72E	ب  0 ~	ه�ة

4( ���?  ��:�q ق��2�8#� �?�& �?�>� �� ��<� ا�?

��I��ن ا�2+ ��  0 آ��: &$J	,
 �?�& �?�>� �2��ق أ�
�#8�� ��<�
ى  '	gE ا��	ل ه�ا و%. 42,5 ��ا�� ا�?��< 

�: ا�2?��& 3;�ات;<�� e:�� e���2�%�� ه� و ا	�2+ �� >�0 ��ا .
�:�� ا��	 �س :���2ن ا�2+ ��  0% 27,5 وq ق��2� �<�?� 

&�?� �#8�� ��<� . ا�?

5( ���?  ��*I� ام
T2Eا ��:�q e:�� e���2�8#� �?�& �� ا�� 
 ا�#;	�?� درس ��

�:�� :?�#�ن ا�2+ ��  0 ,���q e:�� e���2�ا ��ا�� 
�و 4 آ	��ا%. 15?K:2?��& %#��� أن ن�ا � 
T2��:�� ا�#q 

e:�� e���2�و. ا 
�?�& ا�2�8#� �� درس ا�#;	�?�  ا�2+ �� %'
e���2�ا e:�و �0ّ6 %. ��42,5ا��  :

ل �	�� ا�2?�& 4 >'#�ذج �

�72
�ن ��?�& ا�2�8#� �� درس ا�#;	�?� آ���ا  0 ا�2+ �� :
 e���2�ا e:�
�>'#�ذج �%	��8#�ا�2 ,
رة�� ار��	ع  ه&� 

72
��p أ��	�	% 55و % 27,5�و ا72E	ب .  0 ا�2+ �� :
 ��<�
 ار��	ع �$& �"�ص ا�?%	�: e���2�ا e:�� ��:�q �� +2�ا

�72
�ن أ��	�	% 47,5و % ��25ا�� �و ا�3� .  0 ا�2+ �� :
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20 % &��?� �� e���2�ا e:� 0 ا�2+ �� 4 :�ا���ن >'#�ذج �
 .ا�#;	�?�


 >'	ء %�) ذ�F أنّ ا�2?�%	�: e���2�ا e:�� ��:�;< &�
ا�2+ �� �� ار��	ع ,
رة ا�2+ �� %�) ��8#� ا�?�>�� و �$#$	 و 

 .     أ�
 ا�

:� �� �?��& ا�#;	�?� و �� آ	ن أ��	�	
 ا�=	>;� ��#7#�%� ا2E4�2	ء �	�� -2

� ا2EM�2	ء �#?���  أن ا�#?�وف ه� آ#	K2'� ���	
 ��ل ا�
 ��<��ه	 و ا72E	>�ا�2+ �� �� ��8#� ا�?�*I� و &$#�?� ��:�q و 

�:�� ا�2?��& ا�2+ �� ��q ���n� . ة�K?< ���	

م ا��� F��� و

�� �� ا�7
ول . PEال:� 5أ 	 ا�
�	�	ت ا�#�"��� ��#7#�%� ا�72
 :ا�2	�� 

�ول � 5ا�
�� ا�.����ء ��$�$#"� ا�'��&���� 

&,� ا�8k>� ا��uEk ا�

 8ـ ب أ

1 �8#� 3	�� ه� أ�. �2?�& ا�2
 3	رج ا�#
ر�E؟

11,1% 47,2% 41,7% 

ه� �6ّ�ر درس ا�#;	�?� ��  2
 >�F2؟

11,1% 72,2% 16,7% 

�ر  3ّ6� x?�؟ درسآ��	#;�22,2 %58,4 %19,4 ا% 

4  �� � 
T2�  ��:�ه� �#ّ� >;
 �?�& ا�#;	�?�؟

16,7% 36,1% 47,2% 


ك �� ار��	ع  5%	�ه� ا���| :

رة ��8#� ا�?�>��؟, 

66,7% 27,8% 5,5% 

6  ��<�أي �?�>� �2�8#� ا�?
 �� درس ا�#;	�?�؟

27,8% 50% 22,2% 

 %33,3 %27,8 %38,9آ�x ���ق ا�"?�>� ��  7
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�8#� ا�?�>��؟� 

8  ��<�ه� ��8& ا�'"�ص ا�?
�ارا؟  

8,3% 72,2% 19,5% 

9  ��:�q xآ� ،F��6� (�%
�8
ة �� ار��	ع ,
رة 

 ا�2�8#�؟

25% 41,7% 33,3% 


 ه� ��2 10:
	ج إ�) �#�ذج 8
 �� �?�& ا�#;	�?�؟

61,1% 22,2% 16,7% 

� و �� :�� ��#	 ا2E4�2	ء >�ا e %�) >'	ء ا��	>�� ا�
�	�	ت ��
: 

1( ��� ا�#;	�?� درس �� ا�2�8#� �?�& �� ا�2+ �� �?���  ?

 درس �� ا�2�8#� �?�& �� ا�=	>;� ا�#7#�%� �?��� آ	ن
� ا�#;	�?�

 ا�#7#�%�  0 أآ:� 4 ا�2+ ��  0 ,���. ��ا�72
�8#� :2?�#�ن� ��<� 4 و% 41,7 ��ا�� ا�#
ر�E 3	رج ا�?
 ا��	ل ه�ا  ?') و%. 16,7 ��ا�� >�2$& �� ا�
رس :6�رون

� ا�2?��� �#��6ن ا�=	>;� ا��%�#7#�
 .   ا�?�>�� �?��& �� ا�6

2( ���?  ��:�q &�?� �#8� ا�2+ �� �

�%. 58,4 ��ا�� ���|>	 ا�
رس :6ّ�رون ا�2+ ��  0 آ��
�%�#7#  2�	وي ا��	ل ه�ا و�	< ��
:� . ا�72

3( ���?  ��*I� ��:�q &�?2�ا 

 ,��+ �0ّ6 و% 47,2 ��ا�� >	���| :#ّ��ن 4 ا�2+ �� آ	ن
 أنّ  �ا���ن ا�2+ ��  0 آ���%. 16,7 ��ا�� >p :#ّ��ن  '$&


ه& ا���|%	�
رة ار��	ع :, �#8�� ��<� %. 66,7 ��ا�� ا�?

4( ���?  �<�?� �� �#8�� �n��ا ��<� ا�?

x"� �� +2�د  0% 50 أي ا
�ون ا�2+ �� %?K: 
�<�?� �#8�� ��<�  '	gE ا��	ل ه�ا و. ا�#?') �� ا�?

�%�#7#�	< ��
:� . ا�72
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5( ���?  ��:�q ق��2�8#� �?�& �?�>� �� ��<� ا�?

�8#� �?�& �?�>� �2��ق ا�#?�& :�I��ن ا�2+ ��� ��<� و ا�?
 ا��	 �س :���2ن ا�2+ �� >?� و%. 38,9 ��ا�� %
ده&
 %. 27,8 ��ا��

6( ����:�� إ�) ا�2+ �� ا�2	ج  ?q ة
:

رة 4ر��	ع 8, 
�#8� ا�2+ �� �

�8#� ا�2+ ��  0 ,���� ��<�  '$& آ��� و% 8,3 ��ا�� ا�?
p���?�: 	�	أ�� .
�:�� ا�2+ �� %'q ة

رة 4ر��	ع �8, �#8� ا�2

 ��ا�� ا�2+ �� :�ا�e و%. 41,7 ��ا�� ده&%
 و ��د:
	ت ه�
61,1 %��:�
ة >;:
 .ا�#;	�?� �?��& �� 8

   

 - ـ��
 ا��	(� "$�ّ�� ��#%) �

�:�� ا�2?�& أنّ ا�#?�وف ه� آ#	 ;< e:�� e���2�ج ا	2�: 

رة أو ا��"�� &ا�62ّ� ,
رة إ�), ���#% �,��:�� أ�?p�ّk g ا��q 

� 
T2��وّ ا�2+ �� نkّ ا�2?	و�� ا�2?�& �� �#�qن� �.�
 ا�#	دة �2
  .ا�< �'  X�;T2	�e���2 �?�#$	 و


?�	ت  0 إ�
ى وq &�?2�و�� ا	2?�عا ه� ا	�رة ر�	$  
 �k$	 ا�2?	ون  $	رة ا�2+ �� :2?�& ه� و. ا�#K	آ� ���ّ� ا�2?	ون


 . ا�2?	و�� ا�2?�& ��  $& ,"

م ���F وّ�� ���	
��� ا���,� %#�ّ�� ���:& ا�?#� %��ّ�# �,� ا��

2�اك و �?	ون وAآ� ا 
 �P2دّى. ا���,� �� ا�2+ ��  0 وا�
���	

�� ��PE �%�#7#ال >h#T ا�:� :  ا�2	�� 6 ا�7
ول �� ا�72

�ول� 6 ا�
���$#"� ا��	(� ��#%) ���$�� ���%	� ا��

&,� ا�8k>� ا��uEk ا�

 4 أ��	�	 �?&

2�ك آ� أ%=	ء  1K: 25 %25 %50ه�% 
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 ا���,�؟


وا ��  2%	�ه� �;
��ن �2

��0 ا��6�ة؟� 

75% 25% - 

 - %25 %75 ه� :$2& >?=6& >?=	؟ 3

 %25 %25 %50 ه� ��	�J >?=6& >?=	؟ 4

5  �ه� ه'	ك أ�
  '6& أآ�
 ا��62&؟

62,5% 37,5% - 

 
2�اك أنّ ا��	>�� ا���,� %#�ّ�� ���:& ��7�2 %�) >'	ء Aآ� ا 

� ا�2+ �� ?	ون� و%. 50 ��ا�� �"�$& ا���,� أ%=	ء�
?2� 
 ��	%� و. ا�3� إ�) اه2#	 $& آ��F و% 75 ��ا�� �6�ه&
 و%. 50 ��ا�� �"�$& ا�2+ �� ��	�J آ��F و :'�m، ا�2+ ��
�8
 ا�3�: 
 %. 62,5 ��ا�� ا�62ّ�& أآ�� ا�2+ ��  0 أ�

�:�� ا�2?��& %#�ّ�� أنّ ذ�F %�) ا%2#	دا;< e:�� e���2�ا 
���, 0  e�?#�نّ. اk ��	'% ��E	E2?�& �� أ�و�) ا	2?�4 ا 

 .إ8#	4 ا�2+ �� :$6�#	


